



社團法人台灣公安學會 舉辦【感恩饗宴】新聞稿

會 址：台北市大安區羅斯福路 3 段 177 號 9 樓之 1

電 話：02-2367-8837 網址：<https://www.twpsi.org/>

發稿日：民國 115 年 1 月 17 日 聯絡人：鄭惠文

台灣公安學會年度感恩饗宴圓滿成功 —凝聚近千人齊心倡議公安人才培育

社團法人台灣公安學會今（17）日晚間，於新店靚點飯店隆重舉辦「2026 年度感恩饗宴」。現場嘉賓雲集，包括學會歷屆幹部、資深會員（公安老叟）、各界友好團體理事長、產官學研先進，以及多位公共安全領域夥伴，近千人踴躍出席，場面既盛大又溫馨，充分展現社會各界對公共安全議題的高度重視與支持。



創會理事長劉進明於致詞時強調，公共安全是社會穩定的基石。他公開呼籲中央政府及相關主管機關，應正視當前公共安全專業人力面臨的斷層與挑戰，儘速規劃並開辦系統性、持續性的專業訓練講習課程，以落實公安人才培育計畫，厚植台灣公共安全防護網。他同時鼓勵年輕世代積極投入此一具社會意義的領域，傳承經驗與使命，共同為守護台灣的公共安全環境而努力。

本次饗宴的一大亮點，是同步舉行第二屆【好人不寂寞】論文競賽—「公安之父—丁育群論文獎」頒獎典禮。此競賽旨在彰顯對社會有貢獻的典範，並鼓勵大專院校學生在公共安全領域深入鑽研。本次競賽投稿踴躍，經過由產、官、學、研界 13 位權威專家學者組成的評審委員會，歷經兩階段嚴謹評審後，最終遴選出前三名及十三篇

佳作。獲獎論文展現了年輕學子對公安議題的深刻觀察與創新思維，有效促進了學術研究與實務應用的對話，對形塑關注公共安全的正向社會風氣具有積極意義。



回顧過去一年，台灣公安學會在創會理事長劉進明及現任理事長劉進生的帶領下，團隊展現卓越的領導力與行動力。2025年學會成果豐碩，包括成功舉辦第二屆城市公安交流論壇（新北市、台中市），促進跨縣市經驗分享、推動第二屆「好人不寂寞」論文競賽，激發學術能量、組織台日公安技術交流參訪團赴日本名古屋菊水塗料工廠考察，汲取國際先進經驗，以及積極揭露黑心建商（恆合建設）案，挺身捍衛公眾居住安全與權益等，各項行動皆彰顯學會堅守初衷，穩健朝著提升全國公共安全水準的願景大步邁進。

此次感恩餐宴，台灣公安學會由衷感謝所有會員、協辦單位及各界夥伴長期的支持與鼓勵。學會理事長劉進生及全體理監事一致表示，未來將持續奮鬥，致力於推動公共安全政策完善、專業技術發展及公眾安全教育。學會也深切期許，在新的一年，中央主管機關能更加重視公安專業人才的培育議題，重啟並擴大辦理關鍵的訓練講習業務，補強專業人力缺口。唯有政府與民間專業力量緊密攜手合作，才能織就更完善的公共安全防護網，共同守護國家公共安全，為台灣社會的永續發展與安全保障貢獻堅實而持久的力量。